



RAPORT DE ACTIVITATE

iulie – decembrie 2016

Consilier județean – CIOCAN VETUȚA

Activitatea a fost desfășurată în conformitate cu Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Vâlcea și a Legii Administrației Publice Locale nr.215/2001 cu modificările și completările ulterioare.

În calitatea de consilier județean am desfășurat activitatea pe următoarele paliere

➤ Activitatea în cadrul Comisiei de specialitate

Fac parte **din Comisia pentru relații cu societatea civilă și servicii publice deconcentrate** în care îndeplinesc funcția de Secretar. În această calitate am îndeplinit toate sarcinile necesare pentru finalizarea în condiții optime a misiunii comisiei. Am participat la toate ședințele comisiei prilej cu care am analizat și avizat favorabil toate inițiativele care au contribuit la rezolvarea unor situații complexe apărute la nivelul instituțiilor a căror activitate este gestionată de Cons. Județean Valcea sau care au generat fluidizarea activității la nivelul unor comunitati locale.

➤ Activitatea în cadrul ședințelor de plen ale Consiliului Județean Vâlcea.

Am fost prezentă la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Jud. Vâlcea. În cadrul acestora am susținut toate proiectele de hotărâri care au contribuit la realizarea misiunii Consiliului Județean Valcea ca autoritate a administrației publice locale constituită la nivel județean.

Reprezint Consiliul județean în Consiliul de Administrație al Bibliotecii Județenene “Antim Ivireanul “. Am participat la ședințele Consiliului de Administrație pe a căror ordine de zi s au regasit Calendarul activităților pe luna decembrie 2016, Informare privind activitatea managerului, proiectul de buget pe 2017, modificarea Regulamentului de organizare și funcționare ș.a. De asemenea am participat la activități organizate în cadrul Bibliotecii județene.

➤ Activitatea in teritoriu:

- Participarea la sedintele de constituire a Consiliului Local Costești si Consiliului Local Horezu;
- Program de audiente la Horezu;
- Participarea la întâlniri cu cetățenii din localitățile Horezu, Tomșani, Costești, Bunești, Bărbătești, Stoenesti;
- Participarea la diverse manifestari cultural artistice și științifice: “Cocoșul de Hurez”, “Învîrtita Dorului”, Vaideeni, “Fagurele de Aur”, Tomșani, “Brâul de Aur” Bărbătești, Lansarea revistei Buridava etc.
- Comunicare foarte bună cu autoritățile locale, în special cu cele din zona Horezu cu care există o comunicare permanent.

Consilier județean: **YETUȚA CIOCAN**